
実施日：

献立名 後藤
主食 尾方
主菜
副菜 合計 回収率
汁物 配布数 20 100%
デザート 回収数 20

年齢構成
年代別 10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上 合計
男性 0 4 2 1 3 4 0 14

女性 0 2 3 0 1 0 1 7
本日の献立への満足度 満足でない理由

満足 満足でない 合計
20 0 20

①お料理の量
多い ちょうど良い 少ない 未回答 合計 きれい ふつう 悪い 合計

ご飯 3 16 1 0 20 おかず 14 5 0 19
おかず 0 20 0 0 20 小鉢 12 7 0 19
小鉢 1 19 0 0 20

③組み合わせ
合う 合わない 未回答 合計

18 0 0 19

食事サービスアンケート集計結果報告 2023年8月8日

献立担当
十二穀ご飯 調理責任者

葉月御膳

えび春巻き
夏野菜の香味炒め
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高森事務長

魚のあんかけ
餃子
からあげ

いつも美味しく頂いています。食事が楽しみです。

ほんと美味しかったです‼

添え物でもいいのでパスタが食べれたらうれしいです。
茄子の煮浸し、ほうれん草の白和え、とんかつ、煮魚
麺類、そうめん
酢豚、甘酢あんかけ
フルーツ

茄子とゴーヤが苦手です。満足でしたが今日は食欲がなくて残してしまいました。すみません。

美味しかったです。

最初は量が少ないと感じていましたが、今になって排便時の痛みのこととか考えたらこれがベスト
だったんだなと思います。肉体的（栄養面）にも精神的にも裏方で支えていただき感謝です‼

牛乳が嫌いなので変更してもらっていますが、
ヤクルトやヨーグルトなどの代替があればいいなあと思いました。

退院してからの参考になりました。おいしい毎日でした。ありがとうございました。

おかず、小鉢、スープそれぞれに個性があり美味しかった。野菜もたくさん摂れてシャキシャキ夏を
感じました。

美味しく頂いています。お疲れ様です。

いつも美味しくいただいています。ありがとうございます。小鉢がいつもおいしいです。

栄養バランスの良い献立をありがとうございます。毎日おいしくいただいております。

ハンバーグ
好きな料理・食べたい料理
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